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Стародавні ікони та святині вдалося
врятувати, - намісник Києво-Печерської
лаври (фото, відео)
Ірина Погоріла 07:00, 15.06.26 2 хв. 4726 ОНОВЛЕНО

Підпишіться на нас в Google

Евакуація святинь розпочалася відразу після загорання на даху Успенського
собору.

Окупанти вдарили по Києво-Печерській лаврі / колаж УНІАН, фото УНІАН, Дмитро Хилюк

Повреждения Киево-Печерской лавры

Удар по Києву

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Внаслідок прямого влучання під час російської атаки почалася пожежа в Успенському

соборі, але  стародавні ікони та інші святині вдалося врятувати завдяки терміновій евакуації.

Про це у соцмережі повідомив намісник Свято-Успенської Києво-Печерської лаври

Православної церкви України (ПЦУ), єпископ Авраамій. "У перші години після надзвичайної

події... уся моя увага, братії, духовенства, працівників та відповідних служб була

зосереджена на невідкладних заходах із захисту святинь та забезпечення їхньої безпеки", -

розповів Авраамій.

За його словами, було організовано термінову евакуацію святині і богослужбових предметів,

стародавніх ікон та інших святинь, які становлять не лише церковну, але й національну

цінність.

Єпископ зазначив, що завдяки злагодженим діям вдалося мінімізувати загрози для людей та

зберегти святині.

"На цей час триває ліквідація наслідків атаки, здійснюється оцінка завданих пошкоджень та

проводиться фіксація всіх обставин події", - деталізував він.

У ДСНС додали, що ліквідація наслідків російського удару на території Києво-Печерської

Лаври триває.

"Виникла пожежа даху Успенського Собору на площі близько 800 кв. м", - деталізували

рятувальники.

Крім того, сталося займання будівлі Національного культурно-мистецького та музейного

комплексу "Мистецький арсенал" на площі 1000 кв. м.

В ніч на 15 червня окупанти атакували Київ, внаслідок чого 4 людей загинули, ще 25 осіб

дістали пораненя. За даними столичної влади, наслідки прильотів зафіксовані майже у всіх

районах міста. 

Також влада повідомила про пожежу на території Києво-Печерської лаври. Вона

розпочалася на даху Успенського собору.

Через удари ЗСУ по логістиці росіяни ідуть на хитрощі: Волошин розкрив, що вигадує

ворог

У Києві лунають вибухи, працює ППО, є постраждалі

Ворог вдруге за ніч атакував Київ, постраждало 23 людини

Всі новини України Київ ракетний удар Києво-Печерська лавра
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ОСТАННІ НОВИНИ

19:13 "Виходимо з ресурсів, які маємо": у
Міноборони пояснили тилові зарплати у 30
тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
які справи не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"

15:31 "Тягнути час і не посваритися":
експерт про тактику Путіна щодо Трампа

15:26 У рідному місті Путіна злякалися
проводити морський парад

15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
проблему, з якою місцева влада боролася
роками

14:55 Фольга за роутером: експерти
перевірили вірусний лайфхак і виміряли
швидкість Wi-Fi

14:54 "Бандероль" від Путіна:
експерт розповів, що це за "недоракета" і
яку загрозу вона несе

14:53 Біткоїн стрімко дорожчає на тлі
новин про мирну угоду США та Ірану
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на газ .

Базова соціальна допомога 2026 . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 . Біткоіни-курс .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Яке сьогодні свято . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня . Чи буде День Конституції вихідним .

Коли день літнього сонцестояння 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Рецепти . Молода картопля в сметані . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею

Сад-город . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба
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